Correction to: Framing Adaptation to Rapid Change in the Arctic



Marina Tonkopeeva, Robert W. Corell, Nancy G. Maynard, Ellen Inga Turi, Inger Marie Gaup Eira, Anders Oskal, and Svein Disch Mathiesen

Correction to:

Chapter 2 in: S. D. Mathiesen et al. (eds.), *Reindeer Husbandry*, Springer Polar Sciences, https://doi.org/10.1007/978-3-031-17625-8_2

The original version of the chapter was inadvertently published with incorrect factual information in the sentence "Further, the surface air temperature in Kautokeino has increased by 3.7 °C in the spring in recent decades (Hanssen-Bauer et al., 2023; Popova et al., 2023)." The sentence has now been corrected to "Further, the surface air temperature in Kautokeino has increased by approximately 3°C in the spring in the past 100 years (Hanssen-Bauer et al., 2023; Popova et al., 2023)."

The updated original version for this chapter can be found at https://doi.org/10.1007/978-3-031-17625-8_2